

Вырезка из газеты

КАМЧАТСКАЯ
ПРАВДА

г. Петропавловск

18 МАИ 1985

з. 2019

Гастроли начались!

С ОСТОЯЛОСЬ открытие гастролей Магаданского музыкально-драматического театра. С теплыми приветствиями к коллективу театра обратились заместитель начальника областного управления культуры В. Е. Житник и актриса Камчатского драмтеатра заслуженная артистка РСФСР М. С. Соловьева. Они пожелали гостям больших творческих успехов на камчатской сцене, радостных, запоминающихся встреч со зрителями.

Ответное слово сказал главный режиссер Магаданского музыкально-драматического театра А. Я. Казинер. «Нынешний год,— сказал он,— это знаменательная веха в истории советского народа, это год подготовки к XXVII съезду КПСС и год празднования 40-й годовщины Великой Победы над фашистской Германией. Не остались в стороне от этих событий и актеры театра. К 40-летию Победы они подготовили два спектакля — драму А. Дударева «Рядовые» и музыкальную комедию К. Листова «Севастопольский вальс».

Вообще же, в репертуаре театра — спектакли на все вкусы: и классические, и современные. Не забыты и дети. Для них актеры сыграют три сказки: «В стране Мульти-пульти», «Похищение сокровищ» и «Хрустальный башмачок».

А. Я. Казинер поблагодарил за теплый прием, выразил надежду, что новые встречи с театром не разочаруют камчатских зрителей.

Эту уверенность подтвердил уже первый спектакль «Севастопольский вальс» композитора Листова. Вдохновенная игра актеров и оркестра, простое и предельно точное оформление — все это вызвало горячие зрительские симпатии.

И. СУЛТАНОВА.